

**муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Рыбковская средняя общеобразовательная школа»  
Сафоновского района Смоленской области**

215525, Смоленская область, Сафоновский район, д. Рыбки, ул. Школьная, д.6  
Тел. (48142) 6 01 13, e-mail: [gurenkova1965@mail.ru](mailto:gurenkova1965@mail.ru)

**АНАЛИЗ РАБОТЫ ШКОЛЫ  
по безопасности дорожного движения  
за 2022-23 учебный год**

Работа по БДД в 2022-2023 уч. году проводилась в соответствии с планом профилактической работы по БДД, планами ВР классных руководителей, в соответствии с Законом РФ «О безопасности дорожного движения».

Придавая важное значение деятельности всех участников учебно-воспитательного процесса по БДД, педколлектив применял различные формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды.

В начале 2022-2023 учебного года был утвержден план профилактической работы, мероприятия которого строились с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцировались по возрастным периодам.

На педагогическом совете в мае 2022 года были проанализированы итоги работы по БДД за 2022-2023 учебный год и определены конкретные задачи на текущий 2023-2024 учебный год.

Классными руководителями 1-11 классов, администрацией проводилась просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу, выпуск и размещение в школе информационных листов по БДД (согласно плана ВР класса).

Особое внимание уделялось работе с родителями, использовались разнообразные методы и приемы. Постоянно обновлялась информация по БДД на школьном сайте. В школьной группе в ВКонтakte, в родительских и ученических чатах. На первом родительском собрании родители вместе с детьми под руководством педагогов разрабатывают маршруты безопасного движения ребенка в школу. В течение года на родительских собраниях выступали приглашенные инспекторы ГИБДД.

В кабинете ОБЖ на втором этаже расположен уголок безопасности, который постоянно обновлялся в течение учебного года.

В течение года в 1-11 классах проводились занятия по безопасности дорожного движения согласно плана ВР классных руководителей, составленного на основе школьной программы по профилактике БДД «Соблюдай ПДД!», и ежедневные пятиминутки, проводимые педагогами на последнем уроке..

В работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, кроме изучения Правил дорожного движения по школьной программе, большое значение придавалось внеклассной работе с учащимися. Обучающиеся школы в течение года принимали участие во многих конкурсах, соревнованиях на базе школы.

В октябре классные руководители начальных классов провели викторину «Внимание, пешеход!», в 1-11 классах был проведен конкурс листовок «Соблюдай ПДД!».

В начале 1 триместра состоялась выставка рисунков среди 1-5 классов «Я и дорога».

В конце декабря перед новогодними каникулами члены совета старшеклассников провели школьную акцию «В новый год без аварий», в рамках которой провели обучающие викторины в 1-5 классах и раздали специально подготовленные листовки.

Ежеквартально проводятся рейды по выявлению юных нарушителей правил ДД, велосипедистов – нарушителей.

Перед каникулами с учащимися проводятся беседы «Улица полна опасностей и неожиданностей» «Уходя на каникулы, помни». Для родителей проводилось информирование (Онлайн).

В комплекс школьных мероприятий по изучению Правил дорожного движения включалась работа с родителями учащихся: подготовлены памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах. На родительских собраниях освещались следующие вопросы: «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», «Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно».

В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе систематически проводилась методическая работа с педагогами. Вопросы изучения ПДД рассматривались на совещаниях классных руководителей.

#### Задачи на 2023-2024 учебный год

Продолжить и совершенствовать работу по БДД.

Усилить подготовку к конкурсам по профилактике ДДТТ.

Привлекать к активному участию в школьных акциях членов Совета старшеклассников.

Собрать методическую копилку лучших сценариев, классных часов, викторин, листовок и обеспечить доступ к материалам классных руководителей.

Увеличить количество участников в школьных мероприятиях, посвященных ДДТТ.

Заместитель директора по ВР



С.Д. Бочкарева